

隱私聲明

隱私聲明

武田人才招募系統

武田使用 Workday 人才招募系統來管理招募和聘用流程、以及追蹤工作申請。申請求職者可以在系統上提交特定職位的申請，或是武田可以透過系統通知申請者與其個人技能、經驗、及教育背景相符的工作機會。

武田收集的個人資料

透過特定職位的申請和個人檔案功能，我們會收集關於您的個人資料，包括、但不限於以下項目：

- 姓名、電子郵件信箱、以及其它連絡詳情；
- 您的資格、技能及相關經驗的詳細資料；
- 先前受雇於武田和/或武田附屬事業 (如適用)的聘僱詳情；
- 薪酬資料 (如適用)；
- 选择视频采访时您的图片；
- 您使用武田職涯網站的相關資訊，例如IP位址和cookies (網頁瀏覽器在您使用網站時儲存的小型訊息數據)；
- 其它收集的個人資料型態可能包括 (在適用的情況下且法律允許或要求)：為存取安排、機會均等/反歧視而需要的身心障礙資料。

處理的合法依據

需要提供您的個人資料，以便武田依照您的要求確認是否與您簽訂聘僱合約，以及在武田的合法權益內管理招募流程。

如果您的申請沒有成功，在沒有任何異議的情況下武田會將您的個人資料保存在檔案中，以便未來如果有相關的工作機會可以通知您。即使處理個人資料已事先取得您的同意，但您仍有權利隨時撤銷此同意，聯絡武田停止繼續處理您的個人資料，詳情請參考以下「詢問與客訴」該節所述。

個人資料來源

武田除了直接從申請人收集申請人相關的個人資料，也可能另外收集有關申請人的個人資料，例如前雇主提供的參考資料以及在法律許可或要求的情況下，由就業背景調查公司提供的就業背景調查資料。

當收集您的個人相關資料時，武田會告知您所要求的資料是必要或自願性質。如果您選擇不提供所要求的某些資料，武田可能無法處理您的工作申請。

隱私聲明

隱私聲明

武田如何使用個人資料

武田收集到的個人資料會做以下用途（「用途」）：

- 評估候選人是否適合在武田就職，
- 向登記的個人再推薦就職機會，
- 分享有關在武田工作的資訊，以及
- 透過線上調查獲得有關工作申請和面試經驗的自願回饋意見。

武田如何保護個人資料

武田和/或其附屬公司維持適當的實體、行政和技術措施及保護措施，以保護您的個人資料免於丟失、誤用、未經授權取用、公開、更改和/或毀損。

個人資料公開和共享

Workday 上的個人資料將可能會由武田的人力資源人員揭露、**查看**和使用，他們會將此類訊息分享給參與招募過程的個人（包括招募的經理和面試人員）。

武田可能會將您的個人資料分享給其附屬公司，目的是讓武田和/或其附屬公司能夠履行其各自的法律義務。

武田和/或其附屬事業可以委託服務供應商、代理商、承包商或其他第三方（“第三方”）為其或代表其提供服務，包括但不限於處理您的個人資料以達到目的，因此武田和/或其附屬事業可能會向第三方分享您的個人資料。武田與這些第三方簽有適當的合約，禁止其使用或共享個人資料，除非執行合約上提供給武田的服務必要時或代表武田，或遵守適用的法律要求。

武田向其附屬公司或向任何第三方轉移個人資料可能發生在歐洲經濟區和/或瑞士之外的國家，這些國家不一定能提供與那些國家相同程度的資料保護，但武田和/或其附屬公司已採取適當措施確保任何個人資料得到充分保護。

您的權利

在歐盟，個人的資料主體權利可能受到限制和/或約束，包括：（i）要求**查閱**和更正或刪除其個人資料；（ii）限制處理或反對處理其個人資料；以及（iii）資料可攜性的權利。如果您想要行使任何上述權利，請利用下面的聯絡訊息。在歐盟，個人也有權利向當地的資料保護機構就其個人資料的處理提出客訴。

隱私聲明

隱私聲明

武田保留個人資料期限

根據當地的法律和合法的業務需求，個人資料只會依據收集目的的需要來儲存。

如果您的求職申請不成功，通常武田會根據當地法律、合約要求（包括與任何第三方的合約要求）和/或任何適用的內部保留時程，在一段有限的時間內保留您的個人資料，之後您的個人資料將被刪除。

如果您的求職申請成功，您的個人資料將被轉移到您的員工個人檔案中。

詢問與客訴

如果您需要您的個人資料副本，或者您想要更新、修正或刪除您的個人資料，或者如果您有任何疑問或希望提交有關武田隱私規範的書面投訴，請將書面申請，包括您的姓名和聯絡方式（如電話、電子郵件地址、郵寄地址）發送至：

資料隱私辦公室：

收件者：資料保護員

郵寄地址：


Legal Department, Takeda Pharmaceuticals International AG, Thurgauerstrasse 130, CH-8152 Glattpark-Opfikon (Zuerich), Switzerland

電子郵件地址：privacyoffice@takeda.com

武田會在三十(30)個工作天內回應此類要求。武田了解各地方對管理個人資料有不同的要求，因此我們在處理有關個人資料的任何請求或抱怨時，會和資料保護的相關機構合作。

生效日期 此隱私聲明自 2018 年 4 月起生效

網站 Cookies (訊息) 武田的職涯網站使用通訊訊息數據和類似的技術。使用武田的職涯網站代表您同意我們的隱私聲明，包括我們的通訊訊息數據 (Cookies) 聲明。



隱私聲明